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Ata Sessão Solene – Dia do Policial Militar – 12/12/2025
Agora sim, bom dia a todos. Daremos início, então, a este evento em homenagem ao Dia doPolicial Militar, instituído pela Lei Municipal de número 6.920, de 2007, data que simboliza oreconhecimento e a gratidão a homens e mulheres que dedicam suas vidas à proteção da so-ciedade, atuando com coragem, disciplina e compromisso com a ordem e a segurança públi-ca. Essa solenidade é uma forma sincera de agradecer pelo trabalho diário, pelo espírito deserviço e pela dedicação incansável dos policiais militares que exercem papel fundamentalna preservação da paz social. Sejam todos muito bem-vindos. Informamos que essa sessãosolene está sendo transmitida ao vivo pela TV Câmara, no canal 6.3 e também nos canais ofi-ciais da Câmara Municipal de Franca, no YouTube, no Facebook e também no Instagram.Saudamos os vereadores presentes. Solicitamos, então, que tomem seus lugares de assentoaqui na frente da mesa de honra. O vereador Marco Garcia, por favor, pode ficar à vontade ereceba com aplausos. E convidamos agora para compor a mesa de honra, para presidir ostrabalhos da presente sessão solene, o autor da homenagem, o soldado PM 154477 Walker.Convido também para fazer parte da mesa de honra o vereador Fransérgio Garcia. Convidotambém o coronel Lázaro Antônio Felício, comandante do 15º Batalhão da Polícia Militar doInterior. Convido agora a capitã Sandra, comandante do 9º Grupamento de Bombeiros deFranca. Convido o capitão Flora, comandante da 4ª Companhia do 3º Batalhão da Polícia Ro-doviária. Convido agora também o capitão Fernando Rafael Eufrazio Junior, comandante da3ª Companhia da Polícia Ambiental. Convido agora o subtenente Franco, do 2º Grupamentode Canil, do 11º BAEP. Perfeito, estando composta a mesa, por favor, queiram se sentar e fi-quem à vontade, as autoridades. E eu já passo a palavra ao presidente da mesa de honradesta manhã, o vereador Walker. Bom dia a todos. Senhores, sem dúvida, eu acredito quehoje seja o dia mais especial e um dos dias mais felizes que eu estou tendo aqui na CâmaraMunicipal. Estou até saindo um pouquinho do protocolo. Fransérgio, meu amigão, sabe otanto que eu amo a Polícia Militar. Então, é uma grande honra para mim. Muito obrigadopor todos vocês estarem aqui. Antes da gente dar o início, eu gostaria de convidar o verea-dor Marco Garcia para compor a mesa também, porque também é um defensor da PolíciaMilitar. E eu fiquei muito surpreso na nossa última visita do batalhão, ele saber a canção daPolícia Militar inteira. Então, o senhor precisa estar aqui na mesa com a gente, tá bom? Podesentar aqui. Muito obrigado por ter vindo, Marco. Bom dia a todos. Esta presidência gostariade agradecer as presenças das autoridades, familiares e amigos dos homenageados, que noshonram com suas ilustres presenças. Estando composta a mesa, declaro aberta a presentesessão solene sob a proteção e inspiração de Deus. Convido aos presentes que se ponhamde pé para ouvirmos a execução do Hino Nacional Brasileiro e, em seguida, permanecendoem pé para a execução do Hino da Franca, com imagens da nossa terra projetadas no telão.Após a execução dos hinos a cerimônia tem prosseguimento. Apresenta o reconhecimentodo papel essencial do policial militar na preservação da ordem pública, na promoção da se-gurança e na proteção da vida. São profissionais que, diariamente, exercem sua missão emcenários desafiadores, muitas vezes colocando o dever acima dos interesses pessoais, sem-pre pautados pela disciplina, pelo respeito à hierarquia e pelo compromisso com o bem co-
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mum. Ao instituir o Dia do Policial Militar, por meio da Lei nº 6.920, o Poder Público reafirmaseu compromisso com a valorização desses profissionais e com o fortalecimento das institui-ções que garantem a estabilidade e a paz social. Reconhecer o policial militar é reconhecer aimportância do serviço público prestado com dedicação, ética e espírito de justiça. Que estasolenidade seja um momento de gratidão, respeito e valorização, que sirva também comoincentivo para que a sociedade reconheça cada vez mais o papel fundamental da polícia mili-tar na construção de uma cidade mais segura, humana e solidária. Sejam todos muito bem-vindos e que este evento represente a justa homenagem àqueles que escolheram servir eproteger. Solicito uma calorosa salva de palmas para todos os homenageados. Solicito aoMestre de Cerimônias que faça a leitura da lei que deu origem a esta homenagem. Lei nº6.920, de 13 de setembro de 2007, dispõe sobre a instituição do Dia do Policial Militar nomunicípio de Franca e da outras providências. Sidney Franco da Rocha, Prefeito Municipal deFranca, Estado de São Paulo, no exercício de suas atribuições legais, faz saber que a CâmaraMunicipal aprovou e ele promulga a seguinte lei. Fica instituído o Dia do Policial Militar nomunicípio de Franca a ser comemorado anualmente no dia 15 de dezembro. Parágrafo 1º.Na data do dia 15 de dezembro, comemora-se o aniversário da Polícia Militar do Estado deSão Paulo, parágrafo único, transformando-o em parágrafo 1º pela lei nº 8.688 de 2018. Pa-rágrafo 2º. O evento que se trata esta lei poderá ser comemorado em qualquer outra datadentro do mês referido, preferencialmente na semana do dia 15 de dezembro, em caso dainviabilidade de aplicação do previsto no caput deste artigo, redação acrescida à lei nº 8.688de 2018. O evento, ora instituído, passará a constar no calendário oficial dos eventos do mu-nicípio e a Câmara Municipal fará realizar anualmente sessão solene em homenagem ao diado policial militar. Parágrafo único. Na sessão solene da Câmara Municipal será procedida aentrega de diplomas de honra ao mérito aos policiais militares da ativa, reformados e da re-serva de todas as unidades existentes de nosso município que se destacarem em suas ativi-dades durante o ano, cuja indicação deverá ser feita pelos respectivos comandantes.As despesas com execução da presente lei correrão por conta de dotações orçamentáriaspróprias. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. Prefeitura Municipal de Franca,aos 13 de setembro de 2007, Sidney Franco da Rocha, Prefeito. Bom, e neste momento da-remos início às homenagens desta manhã. Eu já convido para se posicionar à frente da mesade honra o vereador Walker Bombeiro da Libras. Por favor, pode ficar à vontade. Eu peçotambém ao Coronel Lázaro Antônio Felício, comandante do 15º Batalhão da PM, que fiquejunto com o Walker. E para receber a sua honraria eu convido o 1º Sargento PM Diego Rodri-go de Souza. Novamente uma salva de palmas, por favor. E também recebam o próximo ho-menageado o Cabo PM Leonardo Henrique Pugina. Eu vou fazer uma... depois eu vou corri-gir também. Os familiares do Pugina, por favor, desçam aqui para fazer foto. E do homena-geado anterior, por favor, pode descer também como familiar para depois a gente refazeressa foto, por favor. E aí a gente começa certinho, né? Perfeito, pode retornar aos seus luga-res então. Diego também, pode chamar o seu, os seus familiares. Já deu certo? Perfeito, po-de retornar aos seus lugares então. E agora eu convido o Cabo PM Douglas Eduardo de Car-valho. Agora os familiares podem descer, por favor, para as fotos. Isso, venha mais para ocentro, isso mesmo. Pronto? Deu certo? Mais uma vez uma salva de palmas para os home-
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nageados. Agora nós vamos homenagear os componentes da Força Tática. Eu convido o pri-meiro sargento PM Ricardo Henrique Vieiro de Andrade. Os familiares do primeiro sargentojá podem ficar, quem estiver presente, já podem se posicionar, ficar próximo aqui para agente já fazer a foto dos familiares também, tá bom? Familiares, amigos, quem quiser tirarfoto sempre pode descer também, viu? Agora os familiares podem chegar. Uma salva de pal-mas mais uma vez. E eu já convido agora o Cabo PM Maximiliano dos Reis Oliveira Ribeiro.Os familiares dele, por favor, já podem se posicionar aqui para fazer a foto. Agora podemchegar os familiares, por favor. Novamente uma salva de palmas. Agora eu peço, Coronel Fe-lício, pode retornar ao seu lugar, muito obrigado. E eu convido agora para as próximas ho-menagens a Capitã Sandra, comandante do 9º Grupamento dos Bombeiros de Franca. E ago-ra eu convido o Cabo PM Carlos Edson Killander. Agora, e os familiares? Muito bem, agoraeu convido o Cabo PM Carlos Eduardo da Silva. Agora os familiares. Convido agora para a suahomenagem o Cabo PM Jean-Carlo da Silva. Os familiares que estiverem presentes do Jean-Carlo já podem descer também. Os homenageados seguiram recebendo seus diplomas um aum seguidos de salvas de palmas para todos. Após, o presidente agradece a presença dasautoridades e dos convidados, que prestigiaram a sessão solene, e agradece a Deus pelaoportunidade de presidir a sessão. Na sequência, conclama uma calorosa salva de palmaspara todos os presentes, em especial para o homenageado. Era o que tinha a constar da pre-sente Ata.

Franca, 27 de janeiro de 2026

_______________________________________
Walker Bombeiro da Libras

Presidente/Autor

Eu, Evandro Nunes Affonso, Analista Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume com fi-delidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, decisões, resultados, ocorrênciase fatos registrados na Sessão.
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